关于做好全省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员统计登记工作的通知
 吉人社联〔2021〕189号
各市（州）党委组织部、人力资源和社会保障局、总工会，长白山开发区党工委组织部、人力资源和社会保障局、总工会，梅河口市委组织部、人力资源和社会保障局、总工会，各县（市、区）党委组织部、人力资源和社会保障局、总工会，省直、驻省中直各部门、单位：
为贯彻落实《中共吉林省委办公厅 吉林省人民政府办公厅关于印发〈吉林省功勋荣誉表彰奖励获得者待遇实施细则（试行）〉〈吉林省关于对生活困难表彰奖励获得者帮扶的实施细则（试行）〉的通知》(吉办发〔2021〕8号）精神，全面摸清全省表彰奖励获得者基本情况，提升管理服务水平，经省功勋荣誉表彰工作领导小组同意，省委组织部、省人社厅、省总工会决定开展全省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员（以下简称“表彰人员”）统计登记工作。现将有关事项通知如下：
一、统计登记范围
全省有人事档案记录、能够通过相关资料查证核实、健在并保持荣誉的下列人员（不含现役军人）：
（一）享受国家级表彰奖励获得者待遇人员。2018年以前受到党中央、国务院、中央军委单独或联合表彰，并在有关表彰文件中明确享受全国劳动模范（先进工作者）待遇的人员；2018年以后受到党中央、国务院、中央军委单独或联合表彰，并在有关表彰文件中明确享受国家级表彰奖励获得者待遇的人员。
（二）享受省部级表彰奖励获得者待遇人员。1.受到省委、省政府单独或联合表彰，并在有关表彰文件中明确享受省级劳动模范（先进工作者）待遇或省级表彰奖励获得者待遇的人员。2.1995年以前，中央和国家机关各部委、系统、行业协会在综合性的系统表彰奖励活动中，授予“劳动英雄”“劳动模范”“先进生产（工作）者”称号，且原国家人事部发文确认该称号奖励升级或享受省部级劳动模范（先进工作者）待遇的人员。3.1995年1月1日（含）以后，中央和国家机关各部委、系统、行业协会经人力资源和社会保障部（原人事部）批准授予称号，并在有关表彰文件中明确规定享受省部级劳动模范（先进工作者）待遇或省部级表彰奖励获得者待遇的人员。4.在服役期间立一等功，或被中央军委授权大单位、中央军委机关部门授予荣誉称号的退役军人。
具体统计范围可参照《吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员参考范围及有关事项说明》（附件1）。
二、任务分工
（一）统计申报工作分工。按照“谁管理、谁负责”的原则，省、市、县各相关部门、单位按管理权限负责统计本部门本单位所属（含垂直管理、监督管理、行业管理、业务主管、直接联系）机关、事业单位、国有企业、非公有制企业、社会组织等各类单位中所有符合条件的表彰人员（含离退休人员）。表彰人员中的农民、无固定单位或稳定工作的人员，以及无主管（行业管理）部门或原业务主管单位的非公有制企业、社会组织中的表彰人员，由其户籍所在地（单位所在地）乡镇人民政府或街道办事处负责统计。驻省中直部门、单位负责统计本级及所属下级单位所有符合条件的表彰人员（含离退休人员）。
（二）审核确认工作分工。全国和吉林省优秀共产党员（优秀党务工作者）等党内表彰人员的申报材料由各级党委组织部门负责审核把关；全国和吉林省劳动模范（先进工作者）申报材料由各级人社部门会同同级总工会负责审核把关；全国和吉林省“人民满意的公务员”申报材料由各级党委组织（公务员管理）部门会同人社部门审核把关；其他表彰人员（含获得两个以上不同类别表彰的人员）申报材料由各级人社部门牵头审核把关。
三、统计登记流程
（一）符合条件的表彰人员及所在单位按要求填写《吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员登记表》《吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员汇总表》（附件2、3，以下简称《登记表》《汇总表》），并提供相关佐证材料，按要求报上级主管（行业管理）部门或原业务主管单位。其中，所在单位无上级主管（行业管理）部门或原业务主管单位的国有企事业单位，直接报同级人社部门；所在单位无主管（行业管理）部门或原业务主管单位的非公有制企业、社会组织，报单位所在地乡镇人民政府或街道办事处；农民、无固定单位或稳定工作人员中的表彰人员，由本人或委托他人与户籍所在地的村委会或社区居民委员会共同填报以上材料，并报户籍所在地乡镇人民政府或街道办事处。
（二）表彰人员所在单位上级主管（行业管理）部门、原业务主管单位或乡镇人民政府（街道办事处）负责对基层单位报送的相关材料进行初步审核，对符合条件的由有关负责人在《登记表》上签字、加盖单位公章，并将有关材料纸质版和电子版整理汇总后，连同统计登记工作情况报告，参照《统计登记工作材料报送要求》（附件4）有关规定报同级人社部门（驻省中直部门、单位报省人社厅，乡镇人民政府或街道办事处报县级人社部门）。
（三）各市、县级人社部门对各部门各单位报送的材料进行分类审核整理，根据需要分送同级组织、总工会等部门审核，或组建联合审核组按分工对各部门各单位报送的材料进行联合审核。对符合条件的由有关负责人在《登记表》上签字、加盖单位公章，并由人社部门将有关材料纸质版和电子版分类整理汇总后，连同本地统计登记工作情况报告按附件4要求统一报上级人社部门。
（四）省委组织部、省人社厅、省总工会抽调专人组成工作组，按照职责分工分别对各地各部门各单位报送的材料进行审核，对符合条件的予以备案，并将《登记表》返回各地各部门各单位。各级人社部门根据备案后的《登记表》，将表彰人员相关信息按要求录入指定系统，建立全省表彰人员信息数据库（具体要求另行通知）。
四、时间安排
（一）2021年12月31日前，省直各部门、单位完成本部门本单位统计登记审核工作，并将有关材料按要求报省人社厅。
（二）2022年1月15日前，各县（市、区）人社局完成本县（市、区）统计登记审核工作，并将有关材料按要求报所在市（州）、长白山管委会人社局。
（三）2022年1月31日前，驻省中直各部门、单位，各市（州）、长白山管委会、梅河口市人社局完成本地本部门本单位统计登记审核工作，将有关材料按要求报省人社厅。
（四）2022年2月底前，省委组织部、省人社厅、省总工会基本完成全省表彰人员统计登记审核备案工作。
五、工作要求
（一）提高认识，加强领导。开展表彰人员统计登记是落实相关待遇、实施困难帮扶、加强管理服务的基础性工作，具有很强的政治性、导向性。各地各部门各单位要深刻认识做好此项工作的重要意义，切实加强组织领导，详细安排部署，层层分解任务、压实责任，确保统计登记工作平稳有序开展。
（二）精心组织，精准填报。各地各部门各单位要按照工作职责，切实把符合条件的表彰人员全面统计到位，做到应报尽报、不留死角。要指导表彰人员及所在单位认真对照统计内容、填表说明和工作要求，全面、准确、规范填报信息，提供相应资料，防止漏报错报，保证工作质量。
（三）严格审核，严肃纪律。各地各部门各单位要按照政策标准和“谁审核、谁负责”的原则，对申报材料进行严格审核把关，严禁扩大统计范围。对不符合登记条件的，要耐心细致做好政策解释工作，争取理解和支持。要切实保护个人隐私信息，防止信息外泄。涉密人员及涉密信息要按照有关保密规定进行脱密处理，不能进行脱密处理的要严格按照保密规定执行。要严肃工作纪律，对不担当不作为、弄虚作假或牟取私利等行为，按照管理权限依规依纪依法严肃处理。
（四）加强沟通，密切配合。各市、县级组织、人社、总工会等部门要加强政策学习和业务指导，完善工作机制，密切协作配合，形成工作合力。要主动向当地党委、政府请示报告有关事项，积极与财政部门沟通协调，按吉办发〔2021〕8号文件要求将有关待遇落实所需经费列入同级财政预算，为做好待遇兑现等统计登记后续管理服务工作提供保障。
各地各部门各单位收到本通知后，要及时确定统计登记工作负责人和具体工作人员，于12月10日前将《统计登记工作负责人员联系表》（附件5）报省人社厅。
 
附件: 
1.吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员参考范围及有关事项说明
2.吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员登记表
3.吉林省享受省部级以上表彰奖励获得者待遇人员汇总表
4.统计登记工作材料报送要求
5.统计登记工作负责人员联系表
[bookmark: _GoBack]（附件2—5电子版可在吉林省人力资源和社会保障厅网站业务目录区域“评比达标表彰”栏目“综合管理”模块下载。）
 
中共吉林省委组织部
吉林省人力资源和社会保障厅
吉林省总工会
2021年11月26日

