2023年吉林省

二级保健对象

健康体检手册
吉林省肿瘤医院健康体检中心
吉林省肿瘤医院健康体检中心简介

吉林省肿瘤医院是省内唯一一家专业预防与治疗肿瘤疾病的专科三级甲等专科医院；健康体检中心独立设置于吉林省肿瘤医院高新院区门诊楼，中心面积两千余平方米，是省内最权威、最专业、最有影响力的肿瘤风险筛查中心；是集特需门诊、健康体检、防癌体检、基因筛查、会诊中心为一体的健康体检中心。

本健康体检中心依托吉林省肿瘤医院，吉林省癌症中心、吉林省肿瘤防办强大的医学背景，配套设施完善，设有独立的体检诊室和64排低剂量螺旋CT、大平板DR机、数字乳腺X线摄影系统、美国GE骨密度检测仪、胃镜、肠镜、智能采血系统等高精尖设备，“一站式”完成所有的体检项目。体检面向社会健康人群、高危人群，开展防癌体检、健康体检、肿瘤预防保健计划、跟踪随访等医疗服务。精心设置了各种个性化防癌体检套餐、健康体检套餐、特色套餐、单病种筛查套餐等，由经验丰富的专家团队提供诊疗服务。体检中心还配有安静的休息区、环境优雅的餐厅，让体检者畅享人性化、无障碍的贴心服务。

环境优质化： 中心位于吉林省肿瘤医院高新院区门诊楼东侧，占地千余平方米，体检场地独立环境温馨，实现了体检健康人群与医院就医病人的分流 。检查设备用于健康人群，避免与患者共同引起交叉感染，能满足省内外各类体检人群全方位健康体检业务的需求。
品质专业化： 本中心拥有先进的精密医疗仪器设备，以吉林省肿瘤医院优秀的医疗专家团队和雄厚的技术力量为依托，集各科资深专家对体检结论进行会诊及健康指导建议，以确保体检质量。

流程便捷化：各种临床检查、化验、CT、DR、钼靶等检查均可在中心完成，设有专用体检区和诊疗区，提供休息场所、饮水和体检早餐，并有专业人士为您指导体检、就医流程，解答疑问。

服务个性化：体检中心除了健康体检以外，还为各类高危风险人群进行专业的预防性肿瘤筛查，为VIP量身定制个人健康体检服务。检查可在中心独立区域完成，并有专业人员为您解说体检各项流程。特殊检查由专人陪同，同时提供休息场所、早餐等。对团体单位可上门进行健康讲座和健康指导，参与单位健康促进活动。绿色通道：提供全程服务，需要住院治疗者提供绿色通道优先入院。

信息网络化：全部流程实行网络化管理，您可关注微信公众号了解体检中心相关信息和网上预约。依托先进的体检软件，本中心尊重客户隐私，保守客户体检资料秘密。

吉林省肿瘤医院高新院区健康体检中心，将为您提供全省最好的肿瘤等重大疾病的早期筛查服务。为您和您的家人健康保驾护航！

高新院区健康体检中心设备介绍

美国GE进口64排螺旋CT：采集图像分辨率达亚毫米，克服了以往CT非横断面观察时存在阶梯感及细微结构不清的缺点。独有的低剂量高危人群肿瘤筛查，早期发现微小病灶。特点：扫描时间短；图像清晰；定位定性诊断准确；病变显示直观，辐射剂量进一步降低，造影剂用量少。

美国GE进口X线骨密度检测仪：检测人体骨骼矿物质密度。健康女性50-55岁以上，处在绝经期激素水平发生变化容易骨质疏松；减肥人群可以检测体脂率。

美国GE进口数字乳腺X线摄影系统：更清晰的观察出乳腺微小钙化灶、腺体密度异常、结构紊乱，诊断乳腺疾病的首选，简便无创，可检查出医生触摸不到的肿块。特点：检查时间短流程快，质量高，对比性佳。

 专业的妇科检查诊室

飞利浦公司先进的彩色多普勒超声
海德威公司幽门螺旋杆菌检测仪 

索尼公司胃肠镜
吉林省肿瘤医院健康体检服务

为确保体检质量，吉林省肿瘤医院健康体检中心体检实行预约服务，体检专家可提供进行一对一咨询设计个性化体检方案，或自选体检套餐及项目。体检时间为周一至周五早8：00-11：30。

地址：长春市高新区锦湖大路1066号

体检中心位置：吉林省肿瘤医院（高新院区）门诊楼东侧一楼

乘车路线： 164路、高新四号线 移动生产中心站下车 

           205路  超越大街站下车

预约电话：0431-80596536   0431-80596534

微信公众号：吉林省肿瘤医院高新健康体检中心

联系人：马丽霞  13578670958
刘彦玲  13500891447
体检注意事项
※体检须知※

1.体检前一天晚八点开始禁食，体检当日禁食禁水，需提前拨打电话8059-6536进行体检预约，如检测血脂项目要前三天禁摄入高脂肪类食物，饮食清淡，48小时内不要剧烈运动。

2.糖尿病、高血压、心脏病、脑血管疾病等慢性博长期服药患者体检前避免服药，否则影响检查结果，请您随身携带药物及含糖食物，以备不时之需。

3.采血后请按压3分钟，不要用采血侧手提重物，当日不要洗澡。

4.体检当天请着装宽松简便，勿穿紧身衣，女士勿穿连裤袜。做放射线检查时，勿穿带有金属或亮片配饰的衣物，勿佩戴首饰。

5.妇科检查请避开生理期，孕妇及备孕人群请勿做放射线检查。

6.做盆腔、膀胱、前列腺彩超前需憋尿至膀胱充盈，彩超检查结束后留取尿液样本并放置于卫生间试管架上。

7.请勿携带贵重物品以免丢失，造成不必要的损失。
吉林省肿瘤医院健康体检中心收费价目表
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一、制定个性化体检方案
根据受检者一般情况、既往史、个人史、生活习惯、感染史、遗传史及家族恶性肿瘤史等建立健康档案，评估某种疾病的高危因素，进行个性化的体检方案的制定。

免费进行高危因素评估
根据家族史、既往史、生活习惯、工作环境等多角度综合评估是否存在肿瘤高风险因素（5个癌种：肝癌、胃癌、肠癌、肺癌、乳腺癌，如评估结果为某癌种高危因素，45岁以上可以免费进行相关项目检查）。































































